PesynbTaThl aHKeTHpPOBaHHS NeAarorndeckux padoruukos TOT'AIIOY
KoJsienk TeXHMKH ¥ TEXHOJO0TMH Ha3eMHOro Tpancnopra um. M.C. CosiHueBa» 00
YAOBJIETBOPEHHOCTH YCJI0BHSIMH M OpraHu3anueit
o0pa3oBaTe/IbHOM /1eSITeIbHOCTH B PAMKAaX peajJn3aliu 00pa3oBaTebHOI
nporpammbl 38.02.03 OnepannoHHasi 1esiTeJIbHOCTH B JIOTHCTHKE

C 1uenbio BBISBICHUS YIOBJICTBOPEHHOCTHU TMenarorudeckux padotHukoB TOI'AIIOY
Koiemx TEXHUKH U TEXHOJIOTHH Ha3eMHOTo TpaHcrnopta uM. M.C. ComnHileBa» yCIOBHAMU
U OpraHu3aliueil o0pa3oBaTelbHON JEATENLHOCTH B paMKax peaju3alnuu o0pa3oBaTeIbHON
nporpammbl 38.02.03 OnepannoHHas IeATeIbHOCTh B JIOTHCTHKE ObUT MpoBeaeH ompoc 15
NeAarorndeckux paboTHUKOB MO pa3padOTaHHBIM aHKETaM.
YcraHoBnIEHO:
1. Hackonbko Bbl yooBIETBOPEHBI [OCTYHHOCTBIO HH(pOpPMALMU O JEATEIBHOCTH
KOJIJIeIKa, pPa3MEIeHHOW Ha MH()OPMAIIMOHHBIX CTEHIaX, Ha caiiTe?
[TonHOCTBIO ynoBieTBOpeHBl — 88 %
B ocnoBHOM ynoBneTBopeHbl — 7 %
YactuyHO yAOBIETBOpEeHBI — 5 %
[TomHOCTBIO HE yHoBiIeTBOpeHHI - 0 %
3arpynustoch oTBeTUTH — 0 %.
2. Hackonbko Bbl y1oBIeTBOpEHBI MaTepUaIbHO-TEXHHUECKOM 0a30if KOJIIEIKa B paMKax
peanuzanuu 00pa3oBaTENbHOMN MPOrpaMmbl?
[TomHocThIO ymoBnerBopeHsl — 99 %
B ocnoBHOM ynoBierBopensl — 0 %
Yactuuno ypomierBopensl — 0 %
[TonHOCTBIO HE yaOBIETBOPEHHI - 1 %
3arpynustochk oTBeTHTH — 0 %.
3. Hackonmbko Bbl  ynoBiaeTBopeHbl KOM(OPTHOCTBIO  YCIOBUH, B  KOTOPBIX
OCYIIECTBIISICTCS 00pa3oBaTeNbHas IEATEIILHOCTD 10 00pa3oBaTeIbHON Mporpamme?
[TonHocThio ymoBneTBopeHbl — 96 %
B ocHoBHOM ynoBneTBOpeHbl — 2 %
YacTuuHO yaoBIETBOpeHbl - 2 %
[TomHOCTBIO HE ymoBneTBopeHsl -0 %
3arpynustoch oTBeTUTH — 0 %.
4. Hackonbko Bbl yHOBIETBOPEHBI OCTYIMHOCTBIO O0pa30BATEIbHBIX YCIYT JUIS
MHBAJIUIOB 110 00pa3oBaTeIbHON MporpaMme?
[TomHOCTBIO YHOBIEeTBOpeHBI — 0 %
B ocHoBHOM yznoBieTBopensl — 0 %
Yactuuno ynosierBopensl - 100 %
ITonmHOCTBIO HE yaoBiIeTBOpeHbI -0 %
3arpynastochk oTBeTHTH — 0 %.
5. Hackonbko BBl ym0OBIE€TBOpEHBI CTENEHBIO JOOPOKENATENbHOCTH, BEXKIMBOCTH U
TAKTUYHOCTH CO CTOPOHBI WICHOB aIMHUHUCTPAIH?
ITonmHoCcThIO ynoBnerBopeHsl — 98 %
B ocHoBHOM ynoBierBopeHBl — 2 %
Yactuuno ynosnetBopeHsl - 0 %
[TomHOCTBIO HE yHoBieTBOpeHHI - 0 %
3arpynustochk oTBETHTH — 0 %.
6. Hackompko Bbl ymOBIIETBOPEHBI CTETNEHBIO TOOPOKENTATEIHHOCTH, BEXKIMBOCTH U
TaKTUYHOCTHU CO CTOPOHBI Bammx kosier?
[TomHOCTRIO ymoBieTBopeHbl — 99 %
B ocnoBHOM ynomierBopeHsl — 0 %
Yactuuno yaosneTBopeHsl - 1 %



[TomHOCTBIO HE yHoBieTBOpeHHI - 0 %

3arpyanstochk oTBeTUTH — 0 %.

7. VYnomuerBopeHsl M Bbl yClOBUSMH OpraHu3alid TpyAa B KOJJIEIKE H
OCHAIIIEHHOCThIO pabouero mecra?

[TomHocThIO ymoBnerBopeHsl — 98 %

B ocnoBHOM ypnoBierBopeHbl — 1 %

Yactuuno ypomierBopeHsl — 1 %

[TonHocThIO HE ynoBieTBOpeHbl -0 %

3arpynusitochk oTBeTHTH — 0 %.

8. YnosnerBopeHs! 11 Bol npusHaHueM Bainx ycnexoB U JOCTHKEHUN?

[TonHOCTHIO yOBIETBOPEHHBI — 98 %

B ocnoBHOM ynosnerBopensl — 1 %

Yactuuno ynoBnerBopeHsl - 1 %

[TomHocThIO HE yaoBIETBOpEHHI - 0%

3arpyanstochk otBeTUTHh — 0 %.

9. Hackonbko BbI yioBI€TBOpEHBI ICATEIBHOCTBIO aAMUHUCTPALIH KOJLIeKa?

[TonuocThio yaoBneTBopeHsl — 99 %

B ocnoBHOM yznoBierBopeHsl — 1 %

YactuyHo ynoBieTBopeHsl - 0 %

[TomHOCTBIO HE yaoBIETBOPEHHI - 0 %

3arpynustoch oTBeTUTH — 0 %.

10. Kak BBl oLleHMBaeTe KaueCTBO MH(POPMAIMOHHO-METOINYECKOTO COMPOBOXKICHUS B
KoJuieKe?

«otmuano» — 100 %

«xopomio» — 0 %

«ynoBieTBopuTeabHO» -0 %

3arpynustoch oTBeTUTH — 0 %.

11. Kak BbI O11eHUBaETE IEATEILHOCTh BOCIIUTATEIBHOM CIIYKOBbI KOJuIemKa?

«otiuyHo» — 99 %

«xopomro» — 1 %

«yIoBJIETBOPUTEIHHOY - 0 %

3arpynastochk oTBeTHTH — 0 %.

12. YoBnerBopeHs! 11 Bbl oxpaHoit Tpy/a 1 ero 6€30macHOCTbI0?

[MTomHOCTRIO YHoBIeTBOpeHs! — 100 %

B ocHoBHOM ynosnerBopensl — 0 %

Yactiuno ynosnetBopensl -0 %

ITomHOCTBIO HE yHoBIeTBOpEHHI -0 %

3arpynastochk oTBeTHTH — 0 %.

13. YaoBnerBopeHs! 11 Bbl cBoeit yueOHOI Harpy3Kkoit?

[TomHOCTBIO YHOBIETBOpEHBI — 99 %

B ocHoBHOM ynosnerBopensl — 1 %

Yactiuno ynosnerBopensl — 0 %

ITonmHOCTBIO HE yHOBIETBOpEHHI - 0%

3arpynastochk oTBeTHTH — 0 %.

14. IlpenocraBnser nau Bam Komjgemk BO3MOXXHOCTh MPOHUTH KYpPChl IOBBILIICHHUS
KBasIM(pUKauy, o0ydarouue CeMUHAPhI, CTAXKUPOBKHU?

Ja — 100 %

Her— 0%

3arpynHstoch OTBETUTH — 0%.

15. Tlpenoctasmnser 11 Bam koimemk BOZMOXKHOCTH I 0OOMEHA OMBITOM paOOThI MEXKTY
Ne1arornyecKuMy paboTHUKAMH?

Ja — 99%



Her -1 %

3atpyaHstoch oTBeTUTH — 0%.

16. IIpenocrasiser i Bam KoJute[»K BO3MOXXHOCTH JJIsI 3aHATUS CIIOPTOM?

Ja — 100 %

Her-0%

3atpyanstochk oTBeTUTH — 0%.

17. Co3nanbl 11 yCIOBUSA AJIs1 MPOXOXKIEHUS TUCTIaHCepU3aIiu?

Jla—100 %

Her-0%

3arpynHstoch oTBETUTH — 0%.
Ha ocHoBaHMM MPOBEIEHHOTO OMPOca OBUIO YCTAHOBIEHO, YTO MEAaroTHYeCKre PabOTHUKU
TOT'AIIOY «Komiemx TEXHUKH M TEXHOJIOTMM Ha3zeMHOro TtpaHcmnopra umM. M.C.
ConHileBa» B 1EJIOM YJIOBJIETBOPEHbI YCIOBHSIMH M OpraHusanueil oOpa3oBaTelbHOM
JNESTENIbHOCTH 10 MporpamMme IOATOTOBKM  CIEIMATUCTOB CPEIHEro 3BeHa IO
crienaibHocTy 38.02.03 OnepanmoHHas A€ TEIbHOCTD B JIOTUCTUKE



